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Na riešenie ṕısomky máte čas 60 minút. Za každú z úloh 1, 2 a 3 môžete źıskat’ od 0 do 10 bodov,
pričom za riešenie obsahujúce vaše meno a text

”
Túto úlohu nechcem odovzdat’“ je 1 bod. Riešenie

každej úlohy ṕı̌ste na samostatný papier. Nezabudnite sa na každý list papiera podṕısat’!

1 Pomocou a-prekladačov dokážte, že jazyk L = {w ∈ {a, b, c}∗ |#b(w) = 3.#c(w)+2} nie je regulárny.
Konštrukciu a-prekladača spravte poriadne formálne, jej správnost’ stač́ı stručne slovne zdôvodnit’.
V tejto úlohe môžete štandardne predpokladat’, že {anbn | n ∈ N} /∈ R. O žiadnych iných jazykoch
toto predpokladat’ nemôžete.

2 Dokážte, že l’ubovol’ný DKA akceptujúci jazyk L = {w ∈ {a, b}∗ | #a(w) ≡ 7 (mod 1988)} potrebuje
aspoň 1988 stavov.

3 Uvažujme rozš́ırený modifikovaný PKP (RMPKP). V tomto probléme je daná sada n typov domı́n

rovnako ako v PKP. Úlohou je povedat’, či existuje také riešenie PKP, v ktorom sú navyše domino
č́ıslo 1 použité ako prvé a domino č́ıslo 2 použité ako druhé. Nájdite a poriadne formálne zaṕı̌ste
všeobecnú konštrukciu (redukciu), ktorá každej inštancii RMPKP prirad́ı ekvivalentnú inštanciu
PKP. Stručne slovne zdôvodnite správnost’ vašej konštrukcie. Ekvivalentnou inštancou PKP sa roz-
umie taká inštancia PKP, ktorá má riešenie práve vtedy, ked’ ho má daná inštancia RMPKP.
Predved’te svoju konštrukciu na tejto inštancii RMPKP:
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Poznámka: Uvedená sada domı́n nemá riešenie ani ako PKP, ani ako RMPKP. Slúži iba na ilustráciu
vašej všeobecnej konštrukcie.

4 (Prémia pre tých, čo sa nudia. Za papier, že túto úlohu neriešite, je 0 bodov, nie 1. Za túto úlohu
môžete źıskat’ 0 až 5 bodov)
Kol’ko existuje jazykov L nad abecedou {a, b}∗ takých, že k nim prislúchajúca relácia RL z Myhill-
Nerodovej vety indukuje práve jednu triedu ekvivalencie? Vaše tvrdenie dokážte.










